
Протокол № 4 

Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі 

стейкхолдерами щодо оновлення освітньо-професійної програми 

«Бізнес-адміністрування» від 2 червня 2022 р. 

 
За ініціативи кафедри управління та бізнес-адміністрування 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

відбулося засідання кафедри за участю стейкхолдерів та представників від 

здобувачів вищої освіти, щодо обговорення освітньої програми «Бізнес-

адміністрування». 

Мета зустрічі: надання стейкхолдерам та зацікавленим сторонам 

інформації про освітню програму, отримання відгуків, пропозицій та 

рекомендацій щодо її удосконалення. 

 

Присутні: д.е.н., проф. Якубів В.М., д.політ.н., проф. Нагорняк М.М., 

д.ф., доц. Григорук І.І., к.е.н., доц., зав.каф. П’ятничук І.Д., к.е.н., доц. Жук 

О.І., к.е.н., викл. Боришкевич І.І., к.е.н., доц. Томашевська А.В., ст.лаб. Яцків 

Г.В. 

 

Роботодавці: Бойко Б.О. - заступник керівника Прикарпатського 

регіонального управління UKRSIBBANK BNP Paribas Group, Бойчук Т.Б. - 

співзасновник Coffee Lab Roasters, фундатор “Кава Героїв”, Максимів В.Я. - 

в.о. керівника міського центру зайнятості м. Івано-Франківськ, Остапов В.І. -   

директор ТзОВ «ВОСТ Консалтинг», Гой О.Т. - проектний менеджер 

SDK.finance, Веркалець А.Д. - голова рекрутингового департаменту COAX 

Software, Грабчук А.Б. - начальник відділу стратегічного планування та 

аудиту  АТ «Прикарпаттяобленерго», Хандога В.Й. - голова правління АТ 

«УКРПКТІЛІСПРОМ» 

 

Здобувачі вищої освіти: Паньків Л., Приймак Р., Зобків Н., Грицак А., 

Копистянська Д., Мошук Д., Гоцуляк І., Дадяк І., Вацеба М., Сахнюк А., 

Мицкан Н. 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення освітньої програми та навчального плану за рівнем 

вищої освіти магістр ОП «Бізнес-адміністрування». 



2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП 

«Бізнес-адміністрування». 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 
за порядок денний – одноголосно. 

 
СЛУХАЛИ: 

Гаранта ОП «Бізнес-адміністрування» Томашевська А.В. про 

необхідність оновлення ОП з урахуванням потреб роботодавців, здобувачів 

вищої освіти, випускників представники яких включені до складу робочої 

групи з перегляду ОП. Також Томашевська А.В. запропонувала у фокусі 

врахувати необхідність формування умінь розробляти бізнес-проєкти з 

метою сталого розвитку регіону. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Максимів В. Я.  запропонувала врахувати при формуванні цілей та 

особливостей ОП врахувати регіональний аспект. Також запропонувала 

ввести ОК в цикл загальних дисциплін Soft skills в професійній діяльності, 

оскільки роботодавці вимагають в сучасних реаліях, не тільки володіння 

певним рівнем професійних компетенцій, а також набуття soft skills. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Якубів В.М., членкиня робочої групи, запропонувала в особливостях 

ОП враховувати вивчення і впровадження кращих національних та 

закордонних практик менеджменту та бізнес-адміністрування в умовах 

невизначеності та євроінтеграції. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Гой О.Т. запропонував ввести додаткові ПРН та ФК, що б відображало 

цілі та особливості ОП. 

ВИСТУПИЛИ: 
Паньків Л. з пропозицією перевести ОК Економіка і фінанси 

підприємств обов’язкових до дисциплін за вибором студента. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Бойко Б.О.  з пропозицією розширити цикл практичної підготовки 

увівши тренінг-курси. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Хандога В.Й. запропонував ввести ОК Тренінг-курс ,,Бізнес-

планування“ 
 

 ВИСТУПИЛИ: 

Веркалець А.Д. запропонувала перенести з вибіркових дисциплін в цикл 

професійної підготовки ОК Методи і моделі прийняття управлінських рішень.



 

ВИСТУПИЛИ: 

Томашевська А.В. про слушність та змістовність висунутих побажань 

роботодавців, випускників та студентів, актуальність забезпечення сталого 

розвитку, і виступила з пропозицією врахувати побажання стейкхолдерів та 

внести зміни у ОП та навчальний план. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 
За внесення змін та оновлення ОП «Бізнес-адміністрування» і 

навчального плану. 
 

Результати голосування: «за» - 27, «проти» - 0, утрималося – 0. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. В процесі формування цілей та оновлення програмних результатів 

навчання ОП врахувати побажання роботодавців та здобувачів вищої 

освіти, зокрема враховувати регіональний аспект та ввести 

додаткові ПРН та ФК, що б відображало цілі та особливості ОП. 

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій 

стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти ввести в ОП 

компоненти      Методи та моделі прийняття управлінських рішень,  Soft 

skills в професійній діяльності, Тренінг-курс ,,Бізнес-планування“,  

перевести ОК Економіка і фінанси підприємств з категорії 

обов’язкових до дисциплін за вибором студента. 

3. Розширити цикл практичної підготовки увівши тренінг-курси. 

 
 

 
Голова 

 

 
П’ятничук І.Д. 

 
Секретар 

 

 

 
 

Яцків Г.В. 
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